

『飯塚イズムで学ぶ 流れがわかる！呼吸器診療の歩きかた』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■42 ページ

- ・上から 3~4 行目（「A 嚥下性肺炎の抗菌薬選択」の項目）

【誤】

小児用の **SBT/ABPC** 細粒を使用。

【正】

小児用に **スルタミシリン<SBTPC>** 細粒を使用。

■88 ページ

- ・「E ロイコトリエン受容体拮抗薬（LTRA）」の項目 2 行目

【誤】

モンテカルスト：シングレア®錠 10 mg 1 日 1 錠 分 **2** 眼前

【正】

モンテカルスト：シングレア®錠 10 mg 1 日 1 錠 分 **1** 眼前

■129 ページ

- ・下から 16 行目（「③PM/DM-ILD」の項目）

【誤】

TAC (**0.75** mg/kg/日) の併用を考慮。

【正】

TAC (**0.075** mg/kg/日) の併用を考慮。

■304 ページ

・表 3A-14-4 飲食物を用いた評価 最下段

【誤】

判定	1. 嚥下なし, むせる, または呼吸切迫 2. 嚥下あり, 呼吸切迫 3. 嚥下あり, 呼吸良好, むせるまたは 呼吸切迫 4. 嚥下あり, 呼吸良好, むせない 5. 4.に加え, 反復嚥下 が30秒以内に2回可能	mWST同様 (ただし, 口腔内残留も確認)
----	---	---------------------------

【正】

判定	1. 嚥下なし, むせる, または呼吸切迫 2. 嚥下あり, 呼吸切迫 3. 嚥下あり, 呼吸良好, むせるまたは 湿性嚙声 4. 嚥下あり, 呼吸良好, むせない 5. 4.に加え, 反復唾液嚥下 が30秒以内に2回可能	mWST同様 (ただし, 口腔内残留も確認)
----	---	---------------------------

■401 ページ

・表 4-1-6 特発性間質性肺炎重症度分類

【誤】

重症度分類	安静時動脈血酸素分圧	6分間歩行時SpO ₂
I 度	80 Torr 以上	90%未満の場合はⅢにする.
II 度	70 Torr 以上 80 Torr 未満	
III 度	60 Torr 以上 70 Torr 未満	90%未満の場合はⅣにする (危険な場合は測定不要)
IV 度	60 Torr 未満	測定不要

【正】

重症度分類	安静時動脈血酸素分圧	6分間歩行時SpO ₂
I 度	80 Torr 以上	
II 度	70 Torr 以上 80 Torr 未満	90%未満の場合はⅢにする
III 度	60 Torr 以上 70 Torr 未満	90%未満の場合はⅣにする (危険な場合は測定不要)
IV 度	60 Torr 未満	測定不要